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Informacje o badaniu

Maksymalny bĄąd statystyczny wynosi +/-3%, przy wiarygodnoĝci 
oszacowania równej 95%.

MAKSYMALNY 
BăĄD 

STATYSTYCZNY 
POMIARU

323 064 osobom1% PRÓBY 
ODPOWIADA

Cykliczny sondaľ wielotematyczny Omnimas, zrealizowany techniką
bezpoĝredniego (face to face) wywiadu kwestionariuszowego CAPI, 

w domach respondentów.

METODOLOGIA 
BADANIA

Ogólnopolska, losowa, reprezentatywna próba 1000 mieszkaĆców Polski w 
wieku 15 i więcej lat

PRÓBA

7-10 maja 2009 r.TERMIN 
REALIZACJI 

BADANIA

Opinie Polaków na temat stosowania kar fizycznych wobec dzieciTEMAT

FUNDACJA DZIECI NICZYJEKLIENT

Opinie Polaków na temat stosowania kar fizycznych wobec dzieci > Informacje o badaniu

4



Opinie Polaków na temat stosowania kar fizycznych wobec dzieci
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nigdy nie powinna być 
stosowana

38%

trudno powiedzieć
2%

nie powinna być 
stosowana, ale są 

sytuacje, w których jest 
to usprawiedliwione

49%

moŜe być stosowana, 
jeśli rodzic uzna, Ŝe 
będzie to skuteczne

11%

PoĄowa Polaków (49%) uwaľa, ľe zbicie 
dziecka „za karę” jest metodą
wychowawczą, która nie powinna być
stosowana, ale są sytuacje, w których jest 
to usprawiedliwione.

Dwóch na pięciu ankietowanych (38%) 
jest zdania, ľe ta metoda wychowawcza 
nigdy nie powinna być stosowana.

Co dziewiąty respondent (11%) sądzi, ľe 
moľe być stosowana, jeĝli rodzic uzna, ľe 
będzie to skuteczne.

Czy Pana(i) zdaniem bicie dziecka „za karę” jest metodą
wychowawczą, która:
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Co czwarty respondent sądzi, Ŝe 31%-50% dzieci w Polsce doświadcza w swoich domach 
rodzinnych kar fizycznych. 

Jaki procent dzieci w naszym kraju doĝwiadcza w swoich 
rodzinach kar fizycznych (bicia „za karę”)?
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Dziękujemy za 
zrealizowanie badania w 
naszej firmie.
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